

我是環保魔術師 - 2022 第二期 特優 新街國小 楊○浚

- 6 年級 5 班

夜幕低垂，撫摸到的支柱不是樹木，而是一根根矗立的電線桿；聆聽到的不是悅耳的蟲鳴鳥叫，而是呼嘯而過的吵雜汽車聲；遠處眺望，更沒有閃爍的星星跟螢火蟲，只有孤獨和冰冷的燈泡在地表上有氣無力地發出光芒。

人們可能已經忘了吧，在還未有血肉之軀時、在父母記憶最深遠的那一刻，世界是多麼的美麗、地球是多麼的純潔和乾淨！那時，還處於農業社會的臺灣，山，連綿不斷且翠綠茂盛；河，清澈見底且波光粼粼，連空氣都是帶著屬於青草的清新芳香；而樹林裡的芬多精更使人精神為之抖擻，讓所有的生命都因而甦醒。現今，人人幾乎都是自掃門前雪，自私的令人痛心！每當有危害環境的是發生，我都能感覺到從許許多多人心中所散發出的「事不關己」氣息。我想吶喊：環保是每個人的義務，更是每個人的本份；我要高呼：即使無法給予回饋，但我們也應該好好珍惜這片樂土！

為了守護地球，我希望大家都能了解環保在我們生活中的重要地位。我要當一頭領頭羊，帶領大家去做環保。然而在過程中一旦有人稱讚我，而卻不出手幫忙時，我就感到納悶，那些自私人總想有人幫他們收拾善後就好，這種觀念真不對。所以，在做環保的同時，我認為其他人當一起參與，例如：去海灘時，大家呼朋引伴一起淨灘；在植樹節時，人人拉起袖子共同去栽種；而在資源回收的時候，家家更能分工合作盡心做分類。期待未來的哪一天垃圾能像魔術般消失，所有人能像中了催眠術般真心的做好環境保護工作。

我是環保魔術師。在學校，不管是水壺、便當盒，甚至是書包，它們都像被我下了咒語般，雖然每天跟著我上學已長達五年，至今仍像新的一樣呢！在家裡，我有點石成金的魔力，能把看似已無法使用的日常用品重新賦予生命，就連媽媽也會像見到神蹟般地為我驚呼，讓我就像是享譽國際的魔術大師般，為自己能化腐朽為神奇的魔力感到既驕傲又自豪！舉個例子：最近家裡已使用十年的電鍋罷工了，我就上網搜尋資料，原來是其中一個叫做「跳馬」的零件壞了，買到新零件後，立馬施展魔力。不過，再強大的魔法師難免也有失誤的時候：在修理電鍋時，因管線沒有接好，差點就把家給燒掉了，看來，即使能有透視機械的能力，也無法保證一定能修好。所以我這位環保魔術師仍需加倍努力，好讓我的魔法成功率能到達百分百。

我是環保魔術師，我要穿越時空進入未來，恣意地撫摸樹幹粗糙但結實的臂膀、開懷地傾聽林間小小音樂家們的演唱會、還有過癮地看著火金姑在空中表演曼妙舞姿。黑暗總會過去，黎明總會來臨，只要人人都是環保魔術師，家家都能對環保有所貢獻，相

信明天，不！相信「每一天」的明天，天上顆顆星星將璀璨放光、地上株株樹苗都能發芽茁壯、而蔚藍的大海，無窮的希望盪漾著??